

## Protokoll der StuPa-Sitzung vom 18.04.2018 in S17

Beginn: 19:15 Uhr

Ende: 20 Uhr

Anwesend	JA	NEIN	AStA:
Preuss, Helge	x		Sven Knoke (Vorstand)
Fehlau, Timm	x		Marian Goldt
Büttner, Linus		x	Heidi Gebhardt
Heidbüchel, Jakob		x	Nils Wichert
Maaß, Theis	x		Andre Hartung
Junge, Annafried	x		Hannah Reinartz
Stülcke, Timon	x		Aylin Piskol
Frerkes, Jana	x		Berit Garske
Meyer, Torben		x	Luca Winner
Damann, Jan	x		Benjamin Wittmann
Thiemann, Caroline	x		
Gildner, Nancy		x	
Vogler, Christina		x	
Kromm, Tina		x	
Severin, Alina		x	
Bock, Stefanie		x	
Szilágy, Sheila	x		
Vollendorf, Ina	x		
Jankowski, Wieka		x	
Gerstein, Teresa	x		
<b>Entschuldigt</b> Büttner, Linus			<b>Unentschuldigt</b> Heidbüchel, Jakob Meyer, Torben Gildner, Nancy Vogler, Christina Kromm, Tina Severin, Alina Bock, Stefanie Jankowski, Wieka

## Tagesordnung öffentlicher Teil

TOP 1: Begrüßung

TOP 2: Formalia

TOP 3: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

TOP 4: Entlastung ehemaliger Referatsleiter des AStA

TOP 5: Ernennung neuer Referatsleiter AStA

TOP 6: Ernennung Timm Fehlau

TOP 7: Haushaltsplan AStA 2018

TOP 8: Verschiedenes

**TOP 1: Begrüßung**

Der Präsident Helge begrüßt alle Anwesenden.

**TOP 2: Formalia**

Helge stellt die Beschlussfähigkeit des StuPas fest. Mit 11 (12 mit AStA-Vorstand) anwesenden Parlamentariern ist das Parlament beschlussfähig.

**TOP 3: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung**

Das Protokoll der letzten Sitzung liegt noch nicht vor.

**TOP 4: Entlastung ehemaliger Referatsleiter des AStA**

TOP 5 wird vorgezogen. Die neuen Referatsleiter sind der Anlage zu entnehmen. Alle Referatsleiter wurden einstimmig ernannt.

**TOP 5: Ernennung neuer Referatsleiter AStA**

TOP 6 wird vorgezogen. Timm wird einstimmig gewählt.

**TOP 6: Ernennung Timm Fehlau**

TOP 4 wird nachgeholt. Die ehemaligen Referatsleiter (siehe Anhang) werden einstimmig entlastet.

#### TOP 7: Haushaltsplan AStA 2018

Haushaltsplan siehe Anlage. Sven erklärt den Punkt 12.4: Die Kooperation zwischen der Hochschule und dem AStA soll eingestellt werden. Der AStA möchte in Zukunft die komplette Organisation der Ersti-Rally übernehmen. Der Verkleidungssatz wird von 40€ pro Gruppe auf 60€ erhöht. Abstimmung Verkleidungssatz: 8 Dafür-Stimmen, 2 Dagegen-Stimmen, 2 Enthaltungen. Der AStA beantragt, dass der Wirtschaftsplan verabschiedet wird. Der Haushaltsplan wird mit 2 Enthaltungen verabschiedet.

#### TOP 8: Verschiedenes

Keine Anmerkungen.

Helge schließt die Sitzung um 20 Uhr.

Für das Protokoll: Annafried Junge